
CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PAUTA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL - MS.
02 DE OUTUBRO DE 2023.
 
 
1. Leitura Ecumênica.
2. Execução do Hino de Dourados.
 
 
 I - EXPEDIENTE 
Art. 158 do RI
 
   
1. Aprovação da Ata da Sessão anterior.
 
2. Correspondências recebidas. 
 
3. Tribuna Livre: Senhor Jhonatan Willian da Silva, representante do Conselho Municipal de Saúde, que
discorrerá sobre os serviços da Comissão Intersetorial em Saúde do Trabalhador - CISTT e sua
finalidade no controle social para as políticas de saúde do trabalhador e da trabalhadora de Dourados e
sobre os serviços da ouvidoria do SUS e apresentação do relatório quadrimestral de atendimentos da
ouvidoria.
 
4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.
 
   
II - ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI
 
 
 1. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
 
a) Projeto de Lei nº 131/2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a
doar a Água Boa Associação Comunitária  – ABAC, o imóvel público indicado;
 
b) Projeto de Lei nº 069/2023, de autoria do Vereador Laudir Munaretto, que dispõe sobre a tramitação
prioritária dos processos administrativos que figurem como parte ou interessada a pessoa em situação
de violência doméstica e familiar e dá outras providências;
 
c) Projeto de Lei nº 136/2023, de autoria da Vereadora Liandra da Saúde, que dispõe sobre a
regulamentação da coloração da órtese denominada "Bengala Longa" para fins de identificação de
pessoas com diferentes níveis de deficiência visual e como instrumento de orientação, publicidade e
mobilidade da condição de seu usuário;
 
d) Projeto de Lei nº 144/2023, de autoria do Vereador Laudir Munaretto, que dispõe sobre o direito ao
encaminhamento prioritário para confirmação diagnóstica de pessoas com suspeita de doença rara;
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e) Projeto de Lei nº 150/2023, de autoria do Vereador Laudir Munaretto, que institui o programa
municipal de capacitação profissional para jovens denominado Capacita Juventude e dá outras
providências;
 
f) Projeto de Lei nº 175/2023, de autoria da Vereadora Liandra da Saúde, que institui o dia municipal
de conscientização sobre a Retinoblastoma e a campanha municipal sobre a importância do diagnóstico
precoce da Retinoblastoma e dá outras providências;
 
 
2. PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
 
 
a) Projeto de Lei nº 163/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação da Escola
Pública de Trânsito do Município de Dourados “Prefeito José Elias Moreira”;
 
b) Projeto de Lei nº 138/2023, de autoria do Vereador Marcio Pudim, que dispõe sobre a localização
de estandes e clubes de tiro esportivo, no âmbito do município de Dourados/MS em conformidade com
o Decreto Federal nº 11.615, de 21 de julho de 2023 e dá outras providências;
 
c) Projeto de Lei nº 142/2023, de autoria do Vereador Laudir Munaretto, que institui o protocolo Não é
Não de atendimento à mulher vítima de violência sexual ou assédio em boates ou estabelecimentos
noturnos, eventos festivos, bares, restaurantes ou qualquer outro estabelecimento de grande circulação
de pessoas no município de Dourados e dá outras providências;
 
d) Projeto de Lei nº 147/2023, de autoria da Vereadora Tania Cristina, que dispõe sobre a criação do
Programa Restaurante Popular Prato na Mesa e dá outras providências;
 
e) Projeto de Lei nº 148/2023, de autoria da Vereadora Tania Cristina, que Dispõe sobre a proibição de
protesto em cartório e suspensão dos serviços de energia elétrica e fornecimento de água em razão de
inadimplência, de sexta-feira à domingo, bem como, no feriado ou dia anterior ao feriado e dá outras
providências.
 
 3. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO: 
 
    a) Pauta de Requerimentos.
 

Ver. Laudir Antonio Munaretto - MDB
Presidente
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